

В скором времени президента Киргизии, а также премьер-министра, спикера парламента и других высокопоставленных чиновников могут обязать носить в ходе официальных визитов за границу национальную одежду, в частности, так называемый Ак калпак.

Закон «О придании национальному головному убору Ак калпак (Белый колпак) статуса культурного символа республики», который уже вынесен на общественное слушание, парламента надеется принять уже в ближайшем будущем.

Как отмечается в сообщении парламента, закон этот «послужит сохранению многовековой традиции киргизского народа и популяризации Ак калпака как культурного символа республики».

Примечательно, что в законе также будет прописана ответственность за использование Ак калпак «не по прямому назначению».